



## Menu Fattorino Smart Fastfood

https://lacarte.menu 4 Bis Avenue De L'Esterel, Antibes, France (+33)493673676







lci, tu trouveras le menu de Fattorino Smart Fastfood à Antibes. Actuellement, **24** menus et boissons sont au menu. Pour les offres changeantes, tu peux te renseigner par téléphone. Quand le temps est bon, tu peux aussi manger dehors. Dans le Fattorino Smart Fastfood, des *délicieux mets du monde entier* sont préparés directement pour toi cuits, dans le menu ils te présentent aussi des savoureux <u>sud-américains</u> plats. Peu importe l'occasion - une cérémonie - le service de traiteur interne rend facile de savourer le repas de Fattorino Smart Fastfood dans tes quatre murs, le restaurant propose mais également des **mets du contexte européen**.

## Menu Fattorino Smart Fastfood



#### Boissons non alcoolisées

**EAU** 

### Süße Desserts

**TIRAMISU** 

#### **Boissons**

**JUS DE FRUITS** 

### Starters & Salads

**FRITES** 

#### Sauces

**KETCHUP** 

#### Indien

**MÉLANGE DE THÉ CHAI** 

## Extra Soßen

**CHUTNEY** 

## Beverages

**JUS** 

#### **Drinks**

**BOISSONS** 

### **Condiments and Sauces**

**CHAMPIGNON** 

### Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGER** 

**CHEESEBURGER** 

## Restaurant Category

**FRENCH** 

**DESSERT** 

## Ces types de plats sont servis

**PÂTES** 

**SALADE** 

**BURGER** 

**PIZZA** 

## Les plats sont préparés avec

**LARD** 

**PATATES** 

ŒUF

**TOMATE** 

**FRUIT** 

**VIANDE** 

# Menu Fattorino Smart Fastfood



# Fattorino Smart Fastfood

4 Bis Avenue De L'Esterel, Antibes, France **Heures d'ouverture:** 

